Cal... L’addition en lignes

avee un arbre de caleul...

Je commence par les unités.

23 + 41

6d, + 4u = 64

28 + 35

\></ Je trouve 13 unités.

5(1/ + /I 3U/ Je dois donc ajouter

\/ l les dizaines ensemble.

6d, + 3w = 63

@n decomposant les normbres...

Je commence par les unités.

23 + 41 = b4
—/

5+8=13
Je dois donc écrire une
retenue dans les dizaines.

Or
28 + 35 = 63
—/

Cal... L’addition en lignes

avee un arbre de caleul..

Je commence par les unités.

23 + 41

6d, + 4 = B4

28 + 35

\></ Je trouve 13 unités.

SA/ + /| 3Lb Je dois donc ajouter

\/ I les dizaines ensemble.

6d, + 3w = 63

@n décormposant les norbres...

Je commence par les unités.

23 + 41 = b4
—/

5+8=13
Je dois donc écrire une
retenue dans les dizaines.

Or N
28 + 35 = 63
—/




